

Verklaringen van de fabrikant

Garantie: Shokz Holding Limited geeft een garantie van 24 maanden op dit product. Voor de huidige garantievoorwaarden, bezoek onze website op www.shokz.com of neem contact op met uw Shokz leverancier.

Voordat u het apparaat in gebruik neemt, neem de regelgeving van het voor u relevante land in acht.

ESPAÑOL

Almacenamiento y cuidado

•Guarde los auriculares con micrófono en un lugar fresco y seco. La temperatura de utilización debería oscilar entre los 0 y los 45 °C (32–113 °F). Su utilización en un ambiente excesivamente frío o caliente, en un lugar demasiado húmedo, o con una presión de aire excesivamente baja, pueden reducir la vida útil de la batería.

•Mantenga el producto alejado de fuentes de calor, de la luz solar directa, de gases combustibles o de otro tipo de líquidos.

•Compruebe que el puerto de carga está seco antes de conectarlo con el cargador para que no se produzcan daños.

•Los auriculares con micrófono son resistentes al agua, pero no son sumergibles. No los sumerja en el agua.

•Limpie los auriculares con micrófono con un paño seco y suave.
•No cargue los auriculares con micrófono inmediatamente después de hacer ejercicio, ya que puede haber sudor dentro del puerto de carga. Esto podría provocar la quema del circuito durante la carga.

•Si guarda los auriculares con micrófono durante un largo periodo de tiempo, cárguelos antes de volver a usarlos.

Nota

El diseño y las especificaciones del producto están sujetos a cambios sin previo aviso. Para obtener la información más actualizada del producto, visite www.shokz.com.

Pérdida de audición

El hecho de utilizar auriculares con micrófono a un volumen muy alto puede afectar a su audición, y el audio además se distorsionará.

	
---	---

ภาษาไทย

การจี้เตือนและการบำรุงรักษา

- จัดเก็บชุดหูฟังไว้ในที่ที่มีอากาศแห้งและเย็น อุณหภูมิในการใช้งานควรอยู่ที่ 0–45°C(32–113°F) การใช้งานในสภาพแวดล้อมที่เย็น/ร้อน พื้นที่ที่มีความชื้นสูง หรือความกดอากาศต่ำมาก อาจทำให้อายุการใช้งานแบตเตอรี่ลดลง
- เก็บผลิตภัณฑ์ให้ห่างจากแหล่งความร้อน ที่โดนแสงแดดโดยตรง กายที่ปิดไฟได้ หรือของเหลวอื่นๆ
- ทำให้พอร์ตชาร์จแห้งก่อนเสียบต่อกับเครื่องชาร์จจะช่วยลดความเสี่ยงที่จะเกิดความเสียหายได้
- ชุดหูฟังสามารถทำความสะอาดได้ตามปกติ แต่ควรหลีกเลี่ยงบริเวณรูรับเสียงไมโครโฟนไม่ให้เปียกหรือเปียก มีขุ่น มีน้ำอาจส่งผลเสียต่อประสิทธิภาพของไมโครโฟนได้

- ทำความสะอาดชุดหูฟังด้วยผ้าแห้ง
- ห้ามชาร์จทันทีหลังจากออกกำลังกาย หากมีเหงื่ออยู่ภายในพอร์ตชาร์จ อาจนำไปสู่การเผาไหม้ของวงจรบนขาระบาย
- หลังจากจัดเก็บเป็นเวลานาน โปรดชาร์จชุดหูฟังก่อนใช้งานอีกครั้ง

หมายเหตุ
การออกแบและคุณสมบัติอาจมีการเปลี่ยนแปลงโดยไม่ได้แจ้งให้ทราบล่วงหน้า สำหรับข้อมูลผลิตภัณฑ์ใหม่ล่าสุด กรุณาเยี่ยมชม www.shokz.com

การสูญเสียการได้ยิน

ฟังชุดหูฟังระดับเสียงสูงอาจส่งผลกระทบต่อการได้ยินของคุณ และเสียงดังเพียงใด

*คำเตือน

เพื่อหลีกเลี่ยงความเสี่ยงจากการระเบิด ไฟไหม้ หรือการรั่วไหลจากสารเคมีที่เป็นพิษ โปรดอย่าออกแบแก้ไขส่วนผลิตภัณฑ์หรือปรับเปลี่ยน เปลี่ยนรูป หรือทำให้แบตเตอรี่เสียหาย

ประกาศจากผู้ผลิต

Shokz Holding Limited ประกาศให้การรับประกัน 24 เดือนสำหรับผลิตภัณฑ์นี้ สำหรับเงื่อนไขการรับประกันปัจจุบัน โปรดเยี่ยมชมเว็บไซต์ของเราที่ www.shokz.com หรือติดต่อ Shokz Partner ของคุณ ก่อนนำผลิตภัณฑ์นี้ไปใช้งาน โปรดปฏิบัติตามระเบียบข้อบังคับเฉพาะของแต่ละประเทศ

Advertencia

para evitar el riesgo de explosión, incendio o vertido de químicos tóxicos, no desmonte el producto o reemplace, deforme o recorte la batería.

Declaración de conformidad CE

Por la presente, Shokz Holding Limited declara que este producto cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones relevantes de la Directiva 2014/53/UE, y con todos los demás requisitos aplicables de la Directiva de la UE. La declaración completa de conformidad se puede revisar en https://shokz.com/pages/policies. El representante de Shokz en la UE es AfterShokz Euro B.V., Schipholweg 103, 2316XC Leiden, Países Bajos.

Intervalo de frecuencias	Potencia transmitida máxima
2400-2483,5MHz	9dBm(EIRP)

Declaración de conformidad de la Directiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

El logo de la Directiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos (WEEE, por sus siglas en inglés), indica que este producto no debe desecharse como residuo doméstico y debe entregarse en una instalación de recolección adecuada para su reciclaje. La eliminación y el reciclaje adecuados ayudan a proteger los recursos naturales, la salud humana y el medio ambiente. Para obtener más información sobre la eliminación y el reciclaje de este producto, póngase en contacto con su municipio local, el servicio de gestión de residuos o la tienda donde compró este producto.

Declaraciones del fabricante

Garantía: Shokz Holding Limited proporciona una garantía de 24 meses para este producto. Para conocer las condiciones actuales de la garantía, visite nuestra página web en www.shokz.com o póngose en contacto con su socio de Shokz.

Antes de poner el producto en funcionamiento, consulte las regulaciones específicas de cada país.

	
---	---

	
---	---

	
---	---

한국어

보관 및 관리

- 헤드셋을 서늘하고 건조한 곳에서 보관해 주세요. 주위 온도가 0–45°C(32–113°F)인 환경에서 사용해 주십시오. 고온/저온/다습한 환경에서 사용하면 배터리 성능이 저하될 수 있습니다.
- 헤드셋을 직사광선, 열을 내는 물체, 가연성 가스 또는 기타 액체로부터 충분히 떨어지도록 하여 주십시오.
- 손상을 줄이기 위해 충전하기 전 충전 단자를 건조한 상태로 유지하여 주십시오.
- 헤드셋은 완전 방수가 아닌 방수용입니다. 헤드셋을 물에 넣지 않아 주십시오.
- 부드러운 소재의 천으로 헤드셋을 닦아 주십시오.
- 운동 직후 바로 충전하지 마야 주십시오. 충전 단자에 땀 또는 수분으로 인해 충전 중 화재가 발생할 수 있습니다.
- 장기간 미사용 시, 다시 사용하기 전에 재충전하여 주십시오.

참고

디자인 및 성능은 사전 공지 없이 변경될 수 있습니다. 더 자세한 정보가 필요하시면www.shokz.com에 방문하여 주십시오.

청력 손실

높은 음량으로 청취 시 청력에 손상을 주거나 헤드셋의 음질 저하의 문제점이 발생할 수 있으니 주의하여 주십시오.

주의

유독성 화학 물질의 폭발, 화재 또는 누출 위험을 방지하기 위해 직접 제품을 분해하거나 배터리 교체, 변형 또는 절단하는 행위를 절대 하지 마십시오.

제조업체 공지

워런터:Shokz은 24개월의 보증 기간을 제공합니다. www.shokz.com을 방문하시거나 [url=앤이엔씨에 연락하여 주십시오.

헤드셋을 작동하기 전에 해당 국가 별 조항을 참고해 주십시오.

PORTUGUÊS

Armazenagem e manutenção

- Guarde os fones com micro em local fresco e seco. A temperatura de trabalho deve ser de 0–45°C(32–113°F). Trabalhar num ambiente frio ou quente, uma área muito húmida ou uma pressão atmosférica extremamente baixa pode reduzir a vida útil da bateria.
- Mantenha o produto afastado de fontes de calor, luz solar direta, gás combustível ou outros líquidos.
- Verifique se a porta de carregamento está seca antes de ligar o carregador para evitar o risco de danos.
- Os fones com micro son resistentes à água, mas não sumersível. Por favor, não mergulhe os fones com micro na água.
- Limpe os fones com micro co um pano macio e seco.
- Não carregue os fones com micro após do treinamento. O suor dentro da porta de carregamento pode causar a queima do circuito durante o carregamento.
- Após um longo período de armazenamento, por favor carregue os fones com micro antes de usá-los novamente.

Observação

O desenho e as especificações estão sujeitas a alterações sem prévio aviso. Para obter as informações mas atualizadas do produto, visite www.shokz.com.

Perda de audição

Ouvir com fones com micro em volume alto pode afetar a audiçãoe mais o audio ficará deturpada.

Aviso

Para evitar o risco de explosão, incêndio ou vazamento de produtos químicos tóxicos, não desmonte o produto ou substitua, deforme ou parta a bateria.

Declaração do fabricante

Garantia: Shokz Holding Limited dá uma garantia de 24 meses para este produto. Para conhecer as condições atuais de garantia, visite nosso website em www.shokz.com ou contate com seu parceiro Shokz.

Antes de operar o produto observe os respectivos regulamentos específicos do país.

	
---	---

日本語

保管とメンテナンス

・ヘッドセットは乾燥した涼しい場所に保管してください。動作温度は0～45°C(32～113°F)とし、この温度を超える低温、高温、多湿の場所、または極端に低い気圧の場所での使用はバッテリーや製品の寿命を短くする原因となります。

- 製品は、熱源、直射日光、可燃性ガス、およびその他の液体から遠ざけてください。
- 充電器に接続する前に、充電ポートを乾いた状態にしておくと、破損のリスクを減らすことができます。
- このヘッドセットは耐水性がありますが、防水ではありません。ヘッドセットを水の中に沈めないでください。

- ヘッドセットは柔らかい乾いた布で拭き、常に清潔を保ってください。
- 製品を利用しての運動後はすぐに充電しないでください。万一、充電ポート内に汗などの水分が残っていると、充電中に回路が焼け故障の原因となります。
- 長期間保管した後は、再度使用前にヘッドセットを充電してください。

備考

デザインや仕様は予告なく変更されることがあります。最新の製品情報については公式サイトをご覧ください。www.shokz.com

聴覚障害について

大きな音量をヘッドセットで聴くと、聴力への影響や、音声の歪みが生じることがあります。

警告

爆発、火災、有毒化学物質の漏出などの危険を避けるため、製品の分解、電池の交換、変形、切断などを行わないでください。

保証について

Shokz Holding Limitedは、本製品を24ヶ月間保証します。最新の保証条件については、当社のWeb サイト(www.shokz.com)をご覧ください。Shokz代理店にお問い合わせください。本製品を使用する前に、ご使用になる国の法規制を確認してください。

РУССКИЙ

Хранение и обслуживание

- Гарнитура должны храниться в прохладном, сухом месте. Рабочая температура наушников должна быть в пределах от 0 до 45°C. Работа в холодной или жаркой среде, в очень влажном помещении или при очень низком давлении воздуха может сократить срок службы батарей.
- Храните Гарнитура вдали от источников тепла, прямых солнечных лучей, горячих газов или других жидкостей.
- Сохраняйте зарядный порт сухим перед подключением к зарядному устройству, чтобы снизить риск повреждения.
- Данные Гарнитура устойчивы к воздействию влаги и брызг, но не являются водонепроницаемыми. Пожалуйста не погружайте Гарнитура в воду.
- Протирайте Гарнитура мягкой сухой тканью.
- Не заряжайте Гарнитура сразу после тренировки, если внутри зарядного порта есть пот, который может привести к возгоранию цепи во время зарядки.
- После длительного хранения зарядите Гарнитура перед повторным использованием.

Примечание

Дизайн и технические характеристики могут быть изменены без предварительного уведомления. Самую свежую информацию о продукте можно найти на сайте www.shokz.com или на сайте Дистрибьютора в вашей стране.

Потеря слуха

Пролушивание музыки на высокой громкости в наушниках может повлиять на ваш слух, и звук будет искажен.

Предупреждение

Абы избежать риска взрыва, пожара или утечки токсичных химикатов, пожалуйста, не разбирайте продукт, не заменяйте, не деформируйте и не повреждайте аккумулятор.

Заявление Производителя

Гарантия : Shokz Holding Limited дает гарантию 24 месяца на данный продукт. Более подробную информацию о текущих условиях гарантии вы можете узнать на веб-сайте www.shokz.com или свяжитесь с вашим партнером Shokz.
Перед вводом продукта в эксплуатацию, пожалуйста, соблюдайте соответствующие национальные правила.

	
---	---

	
---	---

	
---	---

廃棄について

本製品はリチウムイオン電池を内蔵しています。リチウムイオン電池はリサイクル可能な資源です。リサイクルや廃棄については各地域の規定に従ってください。

	
---	---

简体中文

存储与维护

- 耳机应当存放在阴凉干燥处。工作温度在0–45°C。如在过冷、过热、过度潮湿或极低气压环境下工作，可能会缩短电池寿命。
- 请让产品远离热源、阳光直射、可燃气体或其他液体。
- 充电前保持充电口干燥会降低耳机损坏的风险
- 本耳机具有IP55等级的防尘防水溅，并不代表具有完全防水功能。请不要将耳机浸泡在水中。
- 请用柔软的干布清洁耳机。
- 请不要在运动后立即充电，以防充电口内有汗水，这可能导致充电时电路烧毁。
- 长时间存放后，请在使用前再次充电。

注意

设计和规格若有变更，恕不另行通知。最新公司及产品信息，请访问www.shokz.com

听力损伤

过高音量听音乐可能会损伤您的听力，声音也可能會失真。

警告

为了避免爆炸、火灾或有毒化学品泄漏的危险，请不要自行拆解产品或更换、变形或破坏电池。

制造商声明

保修:Shokz Holding Limited为该产品提供24个月的保修服务。有关当前的保修条件，请访问我们的网站:www.shokz.com 或联系向你出售产品的卖方。在产品投入使用前，请遵守相关国家的具体规定。

POLSKI

Przechowywanie i konserwacja

- Przechowuj Zestaw słuchawkowy w chłodnym, suchym miejscu. Temperatura pracy powinna być w zakresie 0–45°C(32–113°F). Pracowanie w zimnym/gorącym otoczeniu, w miejscu o wysokiej wilgotności lub przy bardzo niskim ciśnieniu powietrza może skrócić żywotność baterii.
- Należy trzymać produkt z dala od źródeł ciepła, bezpośredniego światła słonecznego, łatwopalnego gazu lub innych płynów.
- Utrzymywanie portu ładowania w stanie suchym przed podłączeniem do ładowarki zmniejszy ryzyko uszkodzenia.
- Ten zestaw słuchawkowy jest wodoodporny, ale nie jest wodoszczelny.Proszę nie zanurzać słuchawek w wodzie.
- Czyść zestaw słuchawkowy miękką, suchą szmatką.
- Nie ładuj zestawu słuchawkowego zaraz po ćwiczeniach, pot znajdujący się w porcie ładowania może doprowadzić do spalenia obwodu podczas ładowania.
- Po przechowywaniu zestawu słuchawkowego przez długi czas, naładuj zestaw słuchawkowy przed ponownym użyciem.

Uwaga

Projekt i specyfikacja mogą ulec zmianie bez powiadomienia. Najbardziejje aktualne informacje o produktach można znaleźć na stronie www.shokz.com

Utrata słuchu

Stuchanie przez zestaw słuchawkowy z dużą głośnością może mieć wpływ na słuch, a dźwięk może być zniekształcony.

Ostrzeżenie

Aby uniknąć ryzyka wybuchu, pożaru lub wycieku toksycznych chemikaliów, nie demontuj produktu, ani nie wymieniaj, nie deformuj, ani nie uszkadzaj baterii.

Oświadczenia producenta

Gwarancja: Shokz Holding Limited udziela 24-miesięcznej gwarancji na ten produkt. Aktualne warunki gwarancji można znaleźć na naszej stronie pod adresem www.shokz.com lub można skontaktować się z lokalnym partnerem Shokz.
Przed uruchomieniem produktu, proszę zapoznać się z przepisami obowiązującymi w danym kraju.

	
---	---

	
---	---

	
---	---

- 耳機應當存放在陰涼乾燥處，使用溫度在0–45°C。如在過冷、過熱、過度潮濕或極低氣壓環境下工作，可能會縮短電池壽命。
- 請讓產品遠離熱源、陽光直射、可燃氣體或其他液體。
- 充電前保持充電口乾燥會降低耳機損壞風險
- 本耳機具有IP55的防水防塵等級，並不代表具有完全防水功能，請不要將耳機浸泡在水中。
- 請使用柔軟的乾布清潔耳機。
- 請不要在運動後立即充電，以防充電口內有汗水，這可能導致充電時電路燒毀。
- 長時間存放後，請在使用前再次充電。

注意

設計和規格若有變更，恕不另行通知。最新公司及產品信息，請訪問www.shokz.com

聽力損傷

過高音量下聽音樂可能會損傷您的聽力，聲音也可能會失真。

警告

為了避免爆炸、火災或有毒化學品洩漏的危險，請不要自行拆解產品或更換、變形或破壞電池。

根據NCC LP0002低功率射頻器材技術規範_章節3.8.2

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用。前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫療用電波輻射性電機設備之干擾。

製造商聲明

保修:Shokz Holding Limited為該產品提供24個月的保修服務。有關當前的保修政策，請訪問我們的網站:www.shokz.com 或聯繫向你出售產品的零售商。在產品開始使用前，請遵守相關國家的具體規定。

